
1646 F. t. i. om tillægsbev. for 2005 

TB-specifikation: 
Mio. kr. ' B TB B + TB 

Udgiftsbevilling 25,4 -21,4 4,0 
Lønsum , Udgift. Indtægt 

TB i alt - -21,4 

2. Aktstykker 
Bevillingsomlægning samt overførsel til Beskæf- 
tigelsesministeriet (19,0 mio.kr), Integrationsmi- 
nisteriet (16,5 mio.kr) og Undervisningsmini- 
steriet (7,1 mio.kr), jf. Akt 128 af 1. juni 2005 ......... - -21,4 - 

15.13.11. Omstillingsinitiativer m.v. (tekstanm. 111) (Reservationsbev.) 
Der overføres i alt 2,0 mio.kr. til 15.11.30. Styrelsen for Social Service til dækning af udgifter 
til implementering af kommunalreformen og til frit valgs databasen. Overførslen sker med Fi- 
nansministeriets tilslutning, jf. BV 3.3.2. 

TB-specifikation: 
Mio. kr. B TB B + TB 

Udgiftsbevilling 12,6 -2,0 10,6 
Lønsum Udgift Indtægt 

TB i alt - -2,0 

5. Overførsel mellem hovedkonti 
Overførsel af 2,0 mio.kr., heraf 1,5 mio.kr. som 
lønsum til 15.11.30. Styrelsen for Social Service 
til dækning af udgifter til kommunalreform og 
frit valgs database ........................................................ - -2.0 2 

15.13.50. Fællesudgifter vedrørende institutionsområdet (Driftsbev.) 
Der overføres i alt 2,3 mio.kr. til 15.64.01. Kennedy Instituttet - Statens Øjenklinik. Heraf dækker 
2,0 mio. kr. finansiering af flytte- og genhusningsudgifter i forbindelse med opførelse af et nyt 
domicil til KIS0, jf. 15.64.03. Bygge- og anlægsarbejde. Der overføres 0,3 mio.kr. til dækning 
af arbejdsganganalysen på KISØ. Der overføres 0,3 mio.kr. i øvrigt drift fra 15.64.01 samtidig 
med at der overføres 0,3 mio.kr. i lønsum til 15.64.01. Overførslen sker med hjemmel i finans- 
lovens anmærkninger, jf. BV 2.2.8. 

TB-svecifikation: 
Mio. kr. ' B TB B + TB 

Nettoudgiftsbevilling 0,1 -2,3 -2,2 
Udgift 홢 0,1 -23 -2,2 

Lønsum Udgift Indtægt 

TB i alt -1,3 -2,3 , . - 

5. Overførsel mellem hovedkonti 
Til 15.64.01.20. Øjenklinik overføres 0,3 mio.kr. 
som lønsum -0,3 -0,3 
Til 15.64.01.10. Kennedy overføres 0,3 mio.kr. 
som øvrig drift ............................................................ - 홢 -0,3 


